

WAILEA Showroom & Shop

WAILEA Showroom & Shop 仕上: CRAFT STAINLESS 特注色





ステンレスならではの反射や透け感。 異素材との組み合わせに映える表情を。







ショールームの窓から降りそそぐ陽のひかりに反射し、やわらかに輝くステンレスのパネル・・・「CRAFT STAINLESS」仕様の洗面台がそこにあります。

ショールームのコンセプトは「異素材との組合せ(木 × 鋼材)」。デザイナーのイメージは、木 × 耐候性鋼板「SUPER C.F.C-N(P)」仕上の組合せでしたが、「水回り」ということもあり、耐食性に優れた「ステンレス」を提案。「ステンレスならではの素地を活かした反射や透け感」にこだわりたく、研磨とカラーリングの試作を重ねたことで、素地を限界まで残した独特なモヤリを実現。金属の無機質さをあたたかみに変え、光による表情の変化を演出してくれるモヤリ。洗面台の木のあたたかみとうまく調和しつつ、上品に空間を彩ってくれています。

DATA

施設名 : WAILEA ShowRoom & Shop 所在地 : 東京都渋谷区神宮前 5-18-10

: 東京都渋谷区神宮前 5-18-10 エクサスペース 1-B

竣工 : 2021 年 3 月 材料 : ステンレス (443CT)

納入製品:扉、パネル材